

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2107

12-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പിൽ അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ-1 തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്ന ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി നീട്ടുന്നതിലേക്കായി സർക്കാരിൽ നിന്നും വിജിലൻസ് സ്റ്റാറ്റസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കേന്ദ്രസർക്കാരിന് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; അറിയിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പിൽ അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ-1 തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്ന ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി രണ്ട് വർഷത്തേക്ക് കൂടി വിട്ടു നൽകണമെന്ന് സെൻട്രൽ ബോർഡ് ഓഫ് ഇൻഡയറക്ട് ടാക്സസ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് ചെയർമാനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചതിൻ പ്രകാരം വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് ഉൾപ്പെടെ ആയതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ചരക്കു സേവന നികുതി വകുപ്പിലെ ഫയൽ നമ്പർ സി.ടി.7309/2020-എ1 പ്രകാരം ഈ വിഷയത്തിൽ പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗസ്ഥനെ സംബന്ധിച്ച് ഒരു "വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്" ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1 തയ്യാറാക്കിയിരുന്നോ; എങ്കിൽ അത് ആരുടെ ആവശ്യപ്രകാരമാണെന്നും അത് ആർക്കാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ചരക്കുസേവന നികുതി കമ്മീഷണറേറ്റിലെ സി.ടി/7309/2020-എ1 ഫയൽ പ്രകാരം ഓഫീസ് നടപടി ക്രമങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വകുപ്പിലെ ആഭ്യന്തര വിജിലൻസ് വിഭാഗത്തോട് അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞതിൻ പ്രകാരം ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലില്ല എന്ന വിവരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത ക്ലിയറൻസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിലേക്കായി സംസ്ഥാന വിജിലൻസ് വകുപ്പിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ തേടിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നോ; ഈ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്ന വേളയിൽ ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പ് കമ്മീഷണറോ സ്പെഷ്യൽ കമ്മീഷണറോ ഫയൽ കാണുകയും ഉത്തരവിടുകയും ചെയ്തിരുന്നോയെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>ചരക്കുസേവന നികുതി കമ്മീഷണറേറ്റിലെ സി.ടി/7309/2020-എ1 ഫയൽ പ്രകാരം ഓഫീസ് നടപടി ക്രമങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വകുപ്പിലെ ആഭ്യന്തര വിജിലൻസ് വിഭാഗത്തോട് അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞതിൻ പ്രകാരം ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലില്ല എന്ന വിവരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1 ആണ് പ്രസ്തുത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കിയത് എന്ന് കണ്ടാൽ അക്കാലയളവിലെ ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1ന്റെ ക്രമവിരുദ്ധ</p>	(ഡി)	<p>ചരക്കുസേവന നികുതി കമ്മീഷണറേറ്റിലെ സി.ടി/7309/2020-എ1 ഫയൽ പ്രകാരം ഓഫീസ് നടപടി ക്രമങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ</p>

	<p>നടപടിക്കെതിരെ സർക്കാർതലത്തിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വകുപ്പിലെ ആഭ്യന്തര വിജിലൻസ് വിഭാഗത്തോട് അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞതിൻ പ്രകാരം ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലില്ല എന്ന വിവരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ഇ)</p>	<p>പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറുടെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ എക്സ്റ്റൻഡ് ചെയ്യാനുള്ള വാണിജ്യനികുതി വകുപ്പ് കമ്മീഷണറുടെ ശുപാർശ ലഭ്യമാണോ; അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) 25.06.2020 തീയതിയിലെ സ.ഉ(കൈ)നം.58/2020/നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറെ 3 വർഷത്തേക്ക് അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിക്കുകയും, ടി ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി രണ്ട് വർഷത്തേക്ക് കൂടി വിട്ടു നൽകണമെന്ന് സെൻട്രൽ ബോർഡ് ഓഫ് ഇൻഡയറക്ട് ടാക്സ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് ചെയർമാനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചതിൻ പ്രകാരം വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് ഉൾപ്പെടെ ആയതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയതിനെ തുടർന്ന് 01.08.2023 തീയതിയിലെ സ.ഉ(കൈ) നം.81/2023/നികുതി നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറുടെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി 2 വർഷത്തേക്ക് കൂടി ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. തുടർന്ന് 06.01.2024-ലെ സ.ഉ(കൈ)നം.2/2024/നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ കമ്മീഷണറുടെ എക്സ് കേഡർ തസ്തികയിൽ (78800-209200 പേബാൻഡ് മെട്രിക്സ് ലെവൽ 12) നിയമിക്കുകയും, 01.08.2023-ലെ സ.ഉ(കൈ)നം.81/2023/ നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലയളവ് തീരും വരെ പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ തുടരാൻ അനുവാദം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 2107

12.02.2024 ൽ മറുപടി നൽകേണ്ടത്.

ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്</p>	<p align="center"><u>മറുപടി</u></p> <p align="center">പിണറായി വിജയൻ</p> <p align="center">(മുഖ്യമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പിൽ അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ-1 തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുവാനുണ്ടെന്നു ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി നീട്ടുന്നതിലേക്കായി സർക്കാരിൽ നിന്നും വിജിലൻസ് സ്റ്റാറ്റസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കേന്ദ്രസർക്കാരിന് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പിൽ അഡീഷണൽ കമ്മീഷണർ-1 തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുവാനുണ്ടെന്നു ഐ.ആർ.എസ്. ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ സെൻട്രൽ ബോർഡ് ഓഫ് ഇൻഡയറക്ട് ടാക്സസ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് ചെയർമാനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചതിന് പ്രകാരം വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് ഉൾപ്പെടെ ആയതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) ചരക്കു സേവന നികുതി വകുപ്പിലെ ഫയൽ നമ്പർ സി.ടി./7309/2020-എ1 പ്രകാരം ഈ വിഷയത്തിൽ പ്രസ്തുത ഉദ്യോഗസ്ഥനെ സംബന്ധിച്ച് ഒരു "വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്" ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1 തയ്യാറാക്കിയിരുന്നോ; എങ്കിൽ അത് ആരുടെ ആവശ്യപ്രകാരമാണെന്നും അത് ആർക്കാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി), (സി)</p> <p>&</p> <p>ചരക്കുസേവന നികുതി കമ്മീഷണറേറ്റിലെ സി.ടി./7309/2020-എ1 ഫയൽ പ്രകാരം ഓഫീസ് നടപടി ക്രമങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ നിലവിലുണ്ടോ എന്ന് വകുപ്പിലെ ആഭ്യന്തര വിജിലൻസ് വിഭാഗത്തോട് അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞതിന് പ്രകാരം ടി ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ വിജിലൻസ് കേസുകൾ</p>

	<p>തെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>		<p>നിലവിലില്ല എന്ന വിവരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത ക്ലിയറൻസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിലേക്കായി സംസ്ഥാന വിജിലൻസ് വകുപ്പിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ തേടിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നോ; ഈ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കുന്ന വേളയിൽ ചരക്കുസേവന നികുതി വകുപ്പ് കമ്മീഷണറോ സ്പെഷ്യൽ കമ്മീഷണറോ ഫയൽ കാണുകയും ഉത്തരവിടുകയും ചെയ്തിരുന്നോയെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ഡി)	
(ഡി)	<p>ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1 ആണ് പ്രസ്തുത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് തയ്യാറാക്കിയത് എന്ന് കണ്ടാൽ അക്കാലയളവിലെ ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ-1 ന്റെ ക്രമവിരുദ്ധ നടപടിക്കെതിരെ സർക്കാർതലത്തിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>		
(ഇ)	<p>പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറുടെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ എക്സ്റ്റൻഡ് ചെയ്യാനുള്ള വാണിജ്യനികുതി വകുപ്പ് കമ്മീഷണറുടെ ശുപാർശ ലഭ്യമാണോ; അറിയിക്കുമോ?</p>	(ഇ)	<p>25.06.2020 തീയതിയിലെ സ.ഉ(കൈ)നം.58/2020/നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറെ 3 വർഷത്തേക്ക് അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിക്കുകയും, ടി ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി രണ്ട് വർഷത്തേക്ക് കൂടി വിട്ടു നൽകണമെന്ന് സെൻട്രൽ ബോർഡ് ഓഫ് ഇൻഡയറക്ട് ടാക്സ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് ചെയർമാനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചതിൻ പ്രകാരം വിജിലൻസ് ക്ലിയറൻസ് ഉൾപ്പെടെ ആയതിനുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയതിനെ തുടർന്ന് 01.08.2023-തീയതിയിലെ സ.ഉ(കൈ)</p>

		<p>നം.81/2023/നികുതി നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത അഡീഷണൽ കമ്മീഷണറുടെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി 2 വർഷത്തേയ്ക്കു കൂടി ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. തുടർന്ന് 06.01.2024-ലെ സ.ഉ.(കൈ)നം.2/2024/നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ കമ്മീഷണറുടെ എക്സ് കേഡർ തസ്തികയിൽ (78800-209200 പേബാൻഡ് മെട്രിക്സ് ലെവൽ 12) നിയമിക്കുകയും, 01.08.2023-ലെ സ.ഉ.(കൈ)നം.81/2023/നികുതി ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലയളവ് തീരും വരെ പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ തുടരാൻ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
--	--	---



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ